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SpeedLoanPrinting

(โปรแกรม SpeedLoanPrinting พิมพ์สัญญาเงินกู้)

โปรแกรม SpeedLoanPrinting พิมพ์สัญญาเงินกู้ ตามแบบฟอร์มโปรแกรมเงินกู้ของกรมตรวจบัญชีสหกรณ์ ใช้ระบบเว็บแอพฯ ด้วยภาษา PHP  
 
มีลักษณะการทำงานในระบบ Web Application พัฒนาจากภาษา โปรแกรม PHP ทำงานร่วมกับระบบฐานข้อมูล MySQL โดยผ่านโปรแกรมเว็บเบราว์เซอร์ (Web Browser) ได้เป็นอย่างดี โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อใช้สำหรับงานพิมพ์สัญญาเงินกู้ให้อยู่ในรูปแบบของกระดาษ A4 ช่วยแก้ปัญหาการพิมพ์สัญญาเงินกู้ที่ออกจากระบบสมาชิกและหุ้นและเงินกู้ของกรมตรวจบัญชีสหกรณ์ ให้เรียบร้อย สวยงาม โปรแกรมนี้กินหรือใช้ทรัพยากรของคอมพิวเตอร์น้อยสามารถสั่งพิมพ์ออกทางเครื่องพิมพ์ (ปริ้นเตอร์) ได้หลายรุ่นที่ใช้งานบนระบบปฏิบัติการวินโดวส์ (Windows)


 โปรแกรม SpeedLoanPrinting จัดว่าเป็นโปรแกรมที่ใช้งานง่าย ไม่ต้องเชื่อมโยงกับระบบอื่นให้ยุ่งยากซับซ้อน โดยมีระบบการเก็บฐานข้อมูลต่างๆ ตลอดจนจัดทำรายงานสรุปข้อมูลที่ต้องการได้อย่างมีประสิทธิภาพ รวดเร็ว ถูกต้อง ครบถ้วน โปรแกรมนี้ยังสามารถ ส่งออกข้อมูลรายงานไปในรูปแบบของไฟล์เอกสารของโปรแกรม Excelได้  โปรแกรมนี้เป็นโปรแกรม สำเร็จรูป "ภาษาไทย" พัฒนาโดยคนไทย เพื่อเป็นทางเลือกใหม่ เหมาะสำหรับสหกรณ์และสถาบันการเงินทุกที่
Program Features 

(คุณสมบัติ และ ความสามารถ ของโปรแกรมพิมพ์สัญญาเงินกู้ SpeedLoanPrinting เพิ่มเติม)
· สามารถใช้งานง่ายและรวดเร็ว เรียนรู้วิธีการใช้งานก็รวดเร็ว
· สามารถใช้ได้กับเครื่องพิมพ์ทุกยี่ห้อที่พิมพ์ด้วยระบบ Windows

· สามารถส่งออกข้อมูล (Export) ให้เป็นรูปแบบเอกสาร XLS ที่ใช้กับ โปรแกรม Excel ได้
· มีระบบอนุมัติเงินกู้ จำแนกตามรูปแบบการอนุมัติได้
· สามารถกำหนดสิทธิ์การเข้าใช้งานได้
· สามารถใช้งานได้บน ระบบปฏิบัติการ Windows ได้เกือบทุกรุ่น
· เพิ่มประเภทเงินกู้ได้ไม่จำกัด
· สามารถ เพิ่ม ลบ เอกสารประกอบการขอกู้ได้ไม่จำกัด
· กำหนดรอบปีบัญชีได้
· สามารถกำหนดให้ใช้งานในระบบเครื่องข่าย หลายคอมพิวเตอร์ได้
· และความสามารถอื่นๆ อีกมากมาย
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สามารถต่อเชื่อมเครื่องอ่านข้อมูลจากบัตรประชาชนและดึงข้อมูลในบัตรสู่เอกสารสัญญาเงินกู้ได้ทันที ถูกต้องรวดเร็ว แม่นยำ เพิ่มประสิทธิภาพของการบริหารจัดการ รองรับสังคมเทคโนโลยีดิจิตอลอย่างดี








